

# Emlékeztető

**A Kari Hallgatói Tanács 2015. augusztus 31-én (hétfőn) tartott üléséről.**

**Az ülés kezdete: 19:00**

**Az ülés vége: 22:10**

## **Jelen voltak:**

**Szavazati jogú tagok:** Batka Roland, Boda Mariann, Gődér Vivien, Jóvér Vivien, Kállai László, Kovács Klementina, Mészáros Gábor, Nagy Renáta, Tengeri-Demkó Mátyás László, Szücs Krisztián Bulcsu

## **Kimentését kérte:**

**Késett:** Tengeri-Demkó Mátyás László, Mészáros Gábor

## **Szavazati joggal nem rendező személyek:**

**Vendég:** Tóth Rebeka, Szilágyi Márk, Virág Péter

## **Póttag:-**

## **1. Nagy Renáta beszámolója:**

- 1.1. **Nagy Renáta** köszöntötte Tóth Rebeka elsőéves hallgatót és kérte, hogy ha az ülésfolyamán valamit nem ért, kézfeltartással jelezze.
- 1.2. **Nagy Renáta** megnyitotta az ülést és kérte, hogy az aktív mandátummal rendelkező Kari Hallgatói Tanács tagok kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogvisztonnyal. Nagy Renáta megállapította, hogy a jelenlévők mindegyike rendelkezik mandátummal.
- 1.3. **Nagy Renáta** elmondta, hogy meghívást kapott másnap 16 órára egy egyeztetésre, melyen Kancellár Úr is rész fog venni. Várhatóan a kollégiumi férőhelyek kiosztása és a szobabeosztás elkészítésekor felmerült problémákról lesz szó, melyekről Daku Dávid a hétfői vezetői értekezleten beszámolt.
- 1.4. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a következő Karima egyik belső borítóján a Szakmai Hét plakátja, míg a másikon egy kisorsolt kör hirdetése fog szerepelni.
- 1.5. **Nagy Renáta** kérte, hogy az őszi félévben a KHT fordítson kiemelt figyelmet az elsőéves hallgatók tájékoztatására. A feladattal Kovács Klementina és Gődér Vivien fog foglalkozni.

- 1.6. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a Tisztújítással egy időben átírássra kerül a KHT SZMSZ. Jóvér Vivien a következő ülésre előkészíti az ütemtervet.
- 1.7. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a regisztrációs hét programjainak dokumentációját el kellett küldenie az EHK-nak.
- 1.8. **Nagy Renáta** elmondta, hogy pénteken a Gépészmérnöki Karral közös rendezésben hajó lesz, melyen még a román-magyar meccset is fogják vetíteni. A rendezvényen a Mentorgárda tankört vezető tagjai térítésmentesen vehetnek részt.
- 1.9. **Nagy Renáta** elmondta, hogy vendégünk lesz Szilágyi Márk, az idei Gólyatábor főszervező és megtartja beszámolóját.
- 1.10. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a következő ülésre a a dékánhelyettesi pályázatot leadó oktatók meghívást kapnak, hogy a testület tagjai feltehessék kérdéseiket.
- 1.11. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a Gólyatáborban készült képeket és videókat engedélyeztetni kell az Egyetemmel. Az engedélyeztetési folyamat hossza nem ismeretes.
- 1.12. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a Kari Hallgatói Tanács honlaphoz szeretne szerkesztői hozzáférést kérni és szeretné, ha a jövőben nem csak a PR felelős rendelkezne ilyen jogosultsággal.
- 1.13. **Nagy Renáta** tájékoztatta a képviselőt, hogy az első kifizetési időpont október 9-én várható.
- 1.14. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a Dékáni Hivatal új vezetője, Kónya Éva lesz. Fónad Ildikó és között a feladatok átadása folyamatban van.
- 1.15. **Nagy Renáta** elmondta, hogy múlt héten Dékán úrral találkozott. Szó volt többek között a HÖÖK mentorprogramról, tárgykövetelményekről, új kari oldalak készítéséről, a Gólyatáborról, a gólyahétről és a tanévnyitó ünnepségről. **Nagy Renáta** kiemelte, hogy Dékán úrtól elégedett volt a Gólyatábor sikeres lezajlása miatt. Dunai László tájékoztatta, hogy az MSc mintatanterv átdolgozása folyamatban van, az őszi időszakban egyeztetésekre fog sor kerülni a KHT-val. **Nagy Renáta** tájékoztatta a kollégiumi férőhelyek kiosztása és a szobabeosztás elkészítése során a HSZI és a KHT közötti fennakadásokról.
- 1.16. **Nagy Renáta** elmondta, hogy átnézte az irodában a Nyílt Napra és az Educatio Kiállításra vitt kiadványokat. Elavultak, ezért szükségesnek érzi újak készítését. Kónya Évával egyeztetni fog a kérdésben.
- 1.17. **Nagy Renáta** beszámolt róla, hogy a tanulmányi tanácsadás a Támpont Iroda megszűnése miatt a hallgatói képviselőkhez került. A Központi Tanulmányi Hivatal több esetben olyan kérdésekben is átirányította a hallgatókat, melyre Neptun hozzáférés nélkül nem tudunk válaszolni. A jövőben szükséges egyeztetnie az EHK-nak és a KTH-nak a kérdésben.

*Szilágyi Márk megérkezett*

- 1.18. **Szilágyi Márk** elmondta, hogy a koncepció felépítését a tavalyi Gólyatáborra alapozta, de több helyen át kellett dolgozniuk. A táborral kapcsolatos előzetes dokumentációk elkészítése a gyakran egy napos határidő miatt nem volt könnyű feladat. Az utolsó reggelen készített felmérés alapján a gólyák jónak ítélték a Gólyatábort és szívesen részt vennének a következő megszervezésében. Javaslata szerint a jövő években más táborhelyet kellene választani. Utóbbival **Nagy Renáta** teljes mértékig egyetértett és hozzátette, hogy szeretné, ha az őszi félévben kiválasztásra kerülne a következő évi főszervező.

*Szilágyi Márk távozott*

- 1.19. **Nagy Renáta** elmondta, hogy meg volt elégedve a főszervező munkájával, a dinamikusan változó körülmények ellenére kitartóan dolgoztak a szervezők.

*Virág Péter megérkezett*

- 1.20. **Virág Péter**, a VPKNet új körvezetője elmondta, hogy szeretne újításokat bevezetni, kari eseményeken részt venni, körök közötti gördülékeny együttműködést létrehozni és fejleszteni.
- 1.21. **Nagy Renáta** megkérdezte, hogy véleménye szerint megvalósítható-e, hogy egy olyan szobában, ahol minden lakó előfizetett az internetre, az VPKNet üzemeltessen egy routert, hogy a telefonok is rendelkezzenek hozzáféréssel. Virág Péter szerint ez egyetemi szabályokba ütközik, de utánajár a kérdésnek.

*Virág Péter távozott*

- 1.22. **Nagy Renáta** elmondta, hogy megkeresést kapott a BME az Origótól, melyre a kancellár és Daku Dávid fog válaszolni.
- 1.23. **Mészáros Gábor** vonatkésés miatt nem tud időben megérkezni az ülésre. Ezt fotóval igazolta, mely iktatásba fog kerülni.

## **2. Egyetemi Hallgatói Képviselő (Nagy Renáta) beszámolója:**

- 2.1. **Nagy Renáta** elmondta, hogy július 13-án tartották meg az utolsó ülést.
- 2.2. **Nagy Renáta** elmondta, hogy az utolsó, július 13-ai EHK ülés óta 4 vezetői értekezlet volt, melynek fontosabb pontjait Daku Dávid összefoglalta. **Az Építésmérnöki Kar** Dékánja aggodalmát fejezte ki, ugyanis rajz alkalmassági vizsgán nem jelent meg közel 150 felvételiző.
- 2.3. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a Marots Professzori vendégház a jövőben BME Apartmanház néven, a Kollégiumok Igazgatóság fennhatósága alá kerül., de több szobája felújításra szorul.
- 2.4. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a tanévnyitó ünnepséget az M1 tévécsatorna közvetíti.

- 2.5. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a Kancellária szervezeti egységeinek el kellett készíteniük a működésükre vonatkozó ügyrendjeiket.
- 2.6. **Nagy Renáta** elmondta, hogy lezajlott az EFOTT fesztivál, melyen a Civil téren a BME is képviseltette magát.
- 2.7. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a Köztársasági ösztöndíjakkal kapcsolatban problémák voltak a HSZI és az EHK között és sajnálatát fejezte ki, hogy a HSZI a dékánokat is bevonta..
- 2.8. **Nagy Renáta** elmondta, hogy el kell küldeni e-mailben az összes emlékeztetőt a HSZI részére, hogy ellenőrizhessék a megfelelőségét.
- 2.9. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a nyár folyamán számtalan probléma lépett fel a HSZI és az EHK között.
- 2.10. **Nagy Renáta** elmondta, hogy az első kifizetési időpont október 9-én várható.
- 2.11. **Nagy Renáta** elmondta, hogy lezajlott az EHK tábor és megköszönte az aktív részvételt.
- 2.12. **Nagy Renáta** elmondta, hogy jelenleg a Vásárhelyi Pál Kollégiumnak nincs vezető mentora, ugyanis a kancellár nem támogatta az EHK és a KHT javaslatát.
- 2.13. **Nagy Renáta** elmondta, hogy hamarosan megrendezésre kerül a BME Egyetemi Napok, amelyet ünnepélyesen fog megnyitni a Rektor és a kancellár.
- 2.14. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a Sportközpontnak lejárt a szerződése, az üzemeltetője a jövőben a Kancellária egyik szervezi egysége lesz, melynek vezetője Dévai Kata
- 2.15. **Nagy Renáta** elmondta, hogy Daku Dávid meghirdette az EHK elnökválasztását A pályázat leadási határideje szeptember 17. 23:59.
- 2.16. **Nagy Renáta** elmondta, hogy megújul az EHK honlap.
- 2.17. **Nagy Renáta** elmondta, hogy fogadóórát kell tartanunk tanulmányi tanácsadásra, de nem tartja szükségesnek megemlíteni a jelenlegi óraszámot, hiszen a hallgatók emailben és telefonon is el tudják érni a képviseletet
- 2.18. **Nagy Renáta** elmondta, hogy zajlik a rendszeres szociális támogatások leadása.
- 2.19. **Nagy Renáta** elmondta, hogy az Egységes Szociális Rendszer honlapján javítva lettek a hibák, de a váratlan áramszünet miatt hardveres probléma keletkezett és a hiba kijavításáig nem lesz elérhető az oldal.

### **3. Gazdasági Bizottság (GB): Tengeri-Demkó Máttyás László beszámolója:**

- 3.1. **Tengeri-Demkő Mátyás László** elmondta, hogy a Mentorgárdának szánt pólók rendelésének leadása időben megtörtént. Azonban időbeni kézhez vétele rajta kívül álló akadályokba ütközött. Keresztes Péter még nem tudta elfogadni azt. Ezzel kapcsolatban egyeztetett Vidák Miklóssal, aki biztosította a megrendelés lezajlásának és kifizetésének zavartalanságáról. A pólók érkezése még szeptember elején várhatóak.
- 3.2. **Tengeri –Demkő Mátyás László** elmondta, hogy a Mentorgárda nem vállalta a gólyahajó jegyek árusítását, mert nem szeretnék vállalni a felelősséget a kifizetett jegyekből származó pénz elszámolásának esetleges hiányosságaiból. Hozzátette, a gárda vezetősége azért döntött így, mert a jegyeket a Regisztrációs hét gólyáknak szervezett rendezvényein a tankörvezetőknek kellett volna árusítani, akiknek egyébként is sok egyéb feladata van.
- 3.3. **Tengeri-Demkő Mátyás László** elmondta, hogy a DSK-nak szánt sportszerek beszerzése megállt, mert nem talált olyan kereskedőt, aki a megadott feltételek mellett vállalná a megrendelés teljesítését.
- 3.4. **Tengeri-Demkő Mátyás László** elmondta, hogy a Kar előreláthatóan nem fogja tartani az éves költségvetést, mert a bevételeinek egyes nagyobb tételei nem tartják az előirányzottakat.
- 3.5. **Tengeri-Demkő Mátyás László** elmondta, hogy elkérte a bevételes öntevékeny körök vezetőitől a tervezett nyitási időpontjaikat a félévben. Egy megbeszélés lefolytatását kezdeményezte ebben az ügyben. Hozzátette, egy körtől még nem kapta meg a listát, mert a vezetőjük elutazott.
- 3.6. **Tengeri-Demkő Mátyás László** elmondta, hogy megkezdte az egyeztetéseket a Dékáni Hivatal illetékesével a Kari állófogadásra adott dékáni támogatás ügyében.
- 3.7. **Tengeri-Demkő Mátyás László** elmondta, hogy a gólyatábor után készült egy teljesítési igazolás, amelyen rosszul szerepel a szállás ára. Ezt jelezte a főszervező felé, akitől visszajelzést kapott arról, hogy a probléma megoldódott.
- 3.8. **Tengeri – Demkő Mátyás László** elmondta, hogy a gólyatábor megvalósult költségvetése a teljesítési igazoláson szereplő bizonytalanság miatt nem készült el még.

#### **4. Kollégiumi Bizottság (KB): Kállai László beszámolója:**

- 4.1. **Kállai László** elmondta, hogy a Kollégiumi mentori pályázatokra jelentkezők meghallgatásra kerültek.
- 4.2. **Kállai László** elmondta, hogy kollégiumi mentori pótpályázat terveznek kiírni.
- 4.3. **Kállai László** beszámolt róla, hogy a kollégiumi férőhelyek kiosztása lezajlott, az utólagosan visszamondott férőhelyek újbóli feltöltése még folyamatban van.

- 4.4. **Kállai László** elmondta, hogy új rendszergazda van a KI-n, emellett új gondnok és portás a VPK-ban.
- 4.5. **Kállai László** elmondta, hogy egy hallgatóval kapcsolatban probléma merült fel, mert nem költözött ki augusztus 26-áig, így nem tudtak beköltözni a hallgatók abba a szobába. A problémát kollégiumi mentorok segítségével sikerült megoldani.

## **5. Oktatási Bizottság (OB): Jóvér Vivien beszámolója:**

- 5.1. **Jóvér Vivien** elmondta, hogy a nyár folyamán számos beérkező kérvényt bíráltak el **Nagy Renátával** és **Góder Viviennel**.
- 5.2. **Jóvér Vivien** elmondta, hogy az Építőmérnöki kar honlapján tanszékenként feltöltésre kerültek a tárgyak, és azok fontosabb információi.
- 5.3. **Jóvér Vivien** elmondta, hogy a tantárgyellenőrzés és a zárthelyi naptár elkészült.

## **6. Rendezvényszervező Bizottság (RB): Jóvér Vivien beszámolója:**

- 6.1. **Jóvér Vivien** elmondta, hogy holnap gyűlést fog tartani.
- 6.2. **Jóvér Vivien** elmondta, hogy elintézte a Városfelforgatásra az engedélyeket.
- 6.3. **Jóvér Vivien** elmondta, hogy lezajlott a gólyatábor, melyen Bendicsek Anna képviselte a Rendezvényszervező Bizottságot.
- 6.4. **Jóvér Vivien** elmondta, hogy a Szakmai Hét szervezése zajlik.

## **7. Szociális felelős Boda Mariann beszámolója:**

- 7.1. **Boda Mariann** beszámolt róla, hogy előbírálásra kerültek a szociális alapú kollégiumi férőhely pályázatok.
- 7.2. **Boda Mariann** elmondta, hogy az Egységes Szociális Rendszer működésével problémák vannak, áramszünet okozta meghibásodás miatt.
- 7.3. **Boda Mariann** elmondta, hogy megkezdődtek a bírálói vizsgáztatások, melyen a KHT bíráló tagjainak részt kell venni.
- 7.4. **Boda Mariann** jelezte, hogy a szociális támogatások benyújtásának határideje ki lesz tolvá a rendszerhiba miatt.

## **8. Pályázati Bizottság (PB): Kállai László beszámolója:**

- 8.1. **Kállai László** tevezete szerint a Kari BME pályázatkirásra kerül szeptember 9-én.

8.2. **Kállai László** elmondta, hogy a jegyzetíró tavaszi pályázatot meghosszabbítottuk az első hét végéig. Ezt a KHT **9-0-0** arányban, egyhangúlag támogatta.

## 9. **Juttatás és térítés: Gődér Vivien beszámolója:**

9.1. **Gődér Vivien** beszámolt róla, hogy számos megkeresése volt az elmúlt időszakban a költségterítés csökkentéssel kapcsolatban.

## 10. **Egyéb**

*Mészáros Gábor megérkezett.*

*Tóth Rebeka távozott.*

10.1. Tengeri-Demkó Mátyás előterjesztette a 2015/16 őszi félévére vonatkozó kollégiumi internetdíjat, melyre a KHT egyhangúlag támogatott.

10.2. Nagy Renáta előterjesztette a Gólyatábor főszervezői és szervezői pályázatok eredményét, melyet a KHT egyhangúlag támogatott.

10.3. Nagy Renáta előterjesztette a KHT Közösségi Ösztöndíj Pályázatát a 2015/16 őszi félévre, melyet a KHT egyhangúlag támogatott.

10.4. Nagy Renáta előterjesztette a KHT Külső Közösségi Ösztöndíj pályázatát a 2015/16 őszi félévre, melyet a KHT egyhangúlag támogatott.

## 11. **Mellékletek:**

2015/16/1 internet díj

Gólyatábor szervezők jutalmazása

KHT Közösségi Ösztöndíj és 1.sz. melléklet

KHT Külső Közösségi Ösztöndíj

Budapest, 2015.08. 31.

**Következő ülés: 2015. szeptember 07.**

.....  
**Boda Mariann**

Jegyzőkönyvvezető

.....  
**Nagy Renáta**

KHT elnök